

郑州晚报市民记者群: 223103264

邮箱: zzsqb@sina.cn 热线: 96678

我们的城市处处都有爱

开封瓜农来郑州每卖一斤瓜 为郑州重病患者小晶圆捐出一毛钱

一群来自开封的瓜农,他们在郑州市二七区嵩山路街道办的积极号召下,联合组织义卖西瓜活动。这都是为帮助一名在郑州得重病的小患者张晶圆。

郑州晚报记者 王菁
通讯员 李玉英
宋歌 文/图



痛并快乐着的女童

二七区嵩山路街道嵩南社区,今年对于张晶圆小朋友的家庭是噩梦般的一年,年仅五岁的小晶圆患上脊髓炎,下身全部瘫痪,大小便失禁。经过半年的治疗,小晶圆的病情有所好转,可已花尽家里的积蓄。

近日,嵩南社区党支部得知晶圆的情况,便急忙安排社区工作人员及党员志愿者赶到医院探望病中的小晶圆,重病中的小晶圆笑得仍是那么甜,懂事的她甚至还安慰妈妈:“妈妈,有这么多好心的叔叔阿姨,我一定会好起来的!”痛并快乐着的小晶圆在静静地期盼着。

街道办组织西瓜义卖

7月19日上午,嵩南社区联系到开封市栗林村的瓜农,开展以“一斤西瓜 一份爱心 一份爱心 一个希望”为主题的西瓜义卖活动,瓜农很感动,当即承诺每卖一斤瓜就为小晶圆捐出一毛钱。同时,嵩山路街道通过短信

平台、微信、QQ群等方式发布信息,向街道广大党员干部发出“汇集小爱成大爱,为脊髓炎女孩献爱心,买一斤西瓜捐一角钱的治疗费”的倡议。

今年7岁的师晨桐小朋友,由爸爸妈妈陪着,将自己120元的全部零花钱拿出来捐给小晶圆,同时又从家里带来一箱奶,说要送给张晶圆小朋友,在工作人员的帮助下,歪歪扭扭地写下自己的名字,并希望小晶圆能早日恢复健康。

二七区政协委员、统战部副部长党春立也为晶圆捐献了600元,杨记清芳500斤、迪欧咖啡300斤……这一份份的爱心感动了现场许多人,越来越多的人加入到购买西瓜捐爱心的活动中,短短两个多小时的时间,5000多斤西瓜销售一空,本周四之前他们还将持续进行西瓜义卖,让爱心持续下去。

大学路街道办“一家亲”活动显成效

近日,大学路街道办开展一系列居民群众喜爱的活动,取得了实效。成立“家庭主妇拓展培训基地”,由志愿者服务队的教授、技工们,对居民们开展插花、厨艺、摄影、家政服务等的技能培训;把用人单位请进社区,自主选择,并为自主创业者办理工商、税务优惠证,申领小额贷款;设立“快乐主妇大本营”,组织辖区育龄妇女开展瑜伽、形体操等锻炼。目前,社区组织各类活动40余期,受益群众近1000人。

郑州晚报记者 王菁
通讯员 于海利

京广路办事处组织开展光盘行动

“您好,我们是文明餐桌志愿者,请践行文明行为,加入我们的光盘行动。”日前,京广路办事处组织志愿者来到激情广场和辖区内的餐馆,开展“倡导光盘行动”志愿活动。他们还通过社区网络平台向辖区居民发起“反对浪费,珍惜粮食”的“光盘行动”,让更多的居民加入到“光盘一族”,一起向舌尖上的浪费说“不”。

郑州晚报记者 王菁

《郑州晚报·第一家电》

因为专注 ★ 所以专业

——中原“首家关注中国家电产业”专业都市媒体

同舟共济 创新共赢

中国知名家电品牌 贺 《郑州晚报·第一家电》创刊 4 周年。



(排序不分先后)